

मंगलवार

25 अप्रैल, 2023

डिजिटल संस्करण

कृषव टाइम्स

आपकी आवाज

जमीन विवाद में चौसा के डुमरी गांव में गरजी बंदूकें, गोलीबारी में एक की मौत

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

अगर केंद्र में हमारी सरकार आती है तो हम जीएसटी हटा देंगे: राहुल गांधी

- कर्नाटक के बेलगावी के रामदुर्ग में गन्ना किसानों को किया संबोधित
- बोले- अगर अरबपतियों का कर्जा माफ करते हैं तो किसानों का कर्जा भी माफ किया जाना चाहिए

एजेंसी/बंगलुरु

कर्नाटक में अगले महीने होनेवाले विधानसभा चुनाव को देखते हुए रैलियों का दौर शुरू हो गया है। सोमवार को कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने बेलगावी के रामदुर्ग में गन्ना किसानों को संबोधित किया। उन्होंने केंद्र पर निशाना साधते हुए कहा कि अगर हमारी सरकार केंद्र में आती है तो हम जीएसटी हटा देंगे। राहुल गांधी ने भाजपा सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि सरकार आज सिर्फ दो-तीन व्यापारियों पर फोकस कर रही है। लेकिन ध्यान की अधिक जरूरत



किसानों, मजदूरों और वेंडर्स को है। बड़े कारोबारियों को आसानी से लोन मिल जाता है, अडाणी, अंबानी के पास लाखों-करोड़ों का लोन है। वह जैसे बैंक में जाते हैं, वैसे ही उन्हें पैसा मिल जाता है। अगर उन्हें कोई मुश्किल हो जाए और वह चुका न पाए तो आसानी से माफ भी हो जाता है।

राहुल गांधी को पटना हाईकोर्ट से मिली बड़ी राहत

पटना। मोदी सरकारने वालों के लिए आपत्तिजनक टिप्पणी कर मुकदमे में फंसे राहुल गांधी को पटना हाईकोर्ट से बड़ी राहत मिली है। एमपी एमएलए कोर्ट में बिहार के पूर्व डिप्टी सीएम और भाजपा सांसद सुशील कुमार मोदी ने याचिका दायर की थी। इस याचिका पर सुनवाई करते हुए राहुल गांधी को 25 अप्रैल को MP MLA कोर्ट में हाजिर होने का आदेश मिला

किसानों के साथ न्याय होना चाहिए: राहुल ने कहा, हमारे किसानों, मजदूरों को पहले तो लोन नहीं मिलता, अगर लोन मिल जाए तो माफ भी नहीं हो पाता। लेकिन कंसल ने किसानों को 72 हजार रुपए लोन माफ किया था। आमतौर पर किसानों का कर्जा माफ नहीं किया जाता। मैं कहता हूँ कि न्याय होना चाहिए। अगर अरबपतियों का कर्जा माफ करते हैं तो किसानों का कर्जा भी माफ करें या फिर किसी का भी नहीं हो।

जीएसटी के कारण छोटे व्यापार बंद: राहुल ने कहा कि सिर्फ अमीर लोगों को मदद के लिए जीएसटी लागू किया गया है। यह काफी मुश्किल है, जिस वजह से आधे लोगों को तो समझ ही नहीं आता कि इससे कम और कैसे फायदा करना है। इसी वजह से छोटे व्यवसाय बंद हो जाते हैं। केंद्र में जब हमारी सरकार आएगी, वैसे ही हम जीएसटी को खत्म कर देंगे और एक नया टैक्स लाएंगे, जो काफी आसान होगा।

सिद्धारमैया बोले... भाजपा ने फर्जी प्रोपेगैंडा चलाया

कांग्रेस नेता और कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने कहा कि कर्नाटक की जनता भाजपा सरकार को अब रास्ता दिखाना चाहती है। भाजपा अब पिछले पांच सालों की तरह जनता को गुमराह नहीं कर सकती। 2013 विधानसभा चुनावों में कांग्रेस को स्पष्ट जनादेश मिला। मैं मुख्यमंत्री बना, मेरी सरकार ने 2013 से 2018 तक पांच सालों में बेहतर काम किया। लेकिन भाजपा के फर्जी प्रोपेगैंडा चलाया। उन्होंने मुझे हिंदू विरोधी और बहुसंख्यक के खिलाफ बताया। लेकिन ऐसा बिल्कुल नहीं है। लेकिन जनता इस बार उनके प्रोपेगैंडा पर विश्वास नहीं करेगी, क्योंकि वह जानते हैं कि भाजपा के आरोपों में कोई सच्चाई नहीं है। भाजपा ने 2018 चुनावों में राज्य के जनादेश को झूठे प्रचार से प्राप्त कर लिया था, लेकिन इस बार ऐसा करना मुश्किल होगा।

मोतिहारी में कारोबारी के घर में घुस 50 लाख की डकैती

तीन दिन, तीन वारदात

केटी न्यूज़/पटना

मोतिहारी में रविवार रात एक कारोबारी के घर 50 लाख की डकैती हुई है। रात करीब 12 बजे छत का गेट तोड़कर कुछ बदमाश अंदर दाखिल हुए। इसके बाद अंदर घुसे बदमाशों ने मेन गेट खोला। 12 से 14 की संख्या में अपराधियों ने परिवार के मोबाइल फोन छेने। सदस्यों को अलग-अलग कमरों में बंदूक की नोक पर बंधक बनाया और लूटपाट की। मामला रक्सौल थाना क्षेत्र के महादेव गांव का है। डकैती व्यवसायी अरुण सिंह के घर हुई है। अरुण सिंह ने बताया कि केश और जेवरत मिलाकर 50 लाख

का सामान डकैत ले भागे हैं। अरुण सिंह ने बताया कि 4 दिन बाद उनके घर में जनेऊ का कार्यक्रम था। इसको लेकर घर में तैयारी चल रही थी। समारोह में शामिल होने रिश्तेदार भी आए थे। रविवार की रात करीब 12 बजे सब लोग सोने चले गए। नींद खुलने पर देखा कि 12 से 14 की संख्या में डकैतों ने चारों तरफ से घेर लिया है। डकैतों ने हथियार के बल पर सभी को कमरे में बंद कर दिया। उसके बाद घर के एक-एक कमरे में जाकर लूटपाट की। मोतिहारी में 3 दिनों में डकैतों ने लगातार तीन वारदात को अंजाम दिया है। घोड़ासहन थाना क्षेत्र में जाप नेता अभिजीत सिंह और तुरकौलिया इलाके में एक घर में डकैती की बड़ी वारदात हुई है।

खबरें फटाफट

नेपाल बॉर्डर से झारखंड बॉर्डर तक बनेगा फोर लेन

पटना। नेपाल बॉर्डर, वाल्मीकिनगर से झारखंड बॉर्डर हरिहरगंज तक फोर लेन बनाया जायेगा। इस एनएच पर गाड़ियों का भारी दबाव है। सोन नदी के पूरब समानांतर यह एनएच नौबतपुर से बिक्रम-अरवल-ओरंगाबाद-अंबा होते हरिहरगंज तक जाता है। झारखंड राज्य के पश्चिमी हिस्से के गढ़वा-डाल्टेनगंज होते छत्रीसगढ़ तक जाने वालों का भी यही सबसे सुगम मार्ग है। केन्द्र ने इस सड़क को 4 लेन बनाने के लिए डीपीआर तैयार करने की मंजूरी दे दी है और इसके लिए 1.38 करोड़ की राशि भी खीकृत कर दी है।

पूर्व सांसद आनंद मोहन की रिहाई का रास्ता साफ

पटना। बाहुली नेता और पूर्व सांसद आनंद मोहन की रिहाई का रास्ता साफ हो गया है। बिहार सरकार ने उनकी ख्याती रिहाई पर मुहर लगा दी है। अब वह जेल से बाहर आ जाएंगे। अभी वह 15 दिन के पैरोल पर बाहर हैं। सरकार के विधि विभाग ने इस बारे में नोटिफिकेशन जारी कर दी है। बिहार सरकार ने पूर्व सांसद की रिहाई को लेकर जेल नियमावली में बदलाव किया है। पिछले साह 10 अप्रैल को हुई कैबिनेट की बैठक में आनंद मोहन की रिहाई को लेकर फैसला लिया गया।

विपक्षी एकजुटता: सीएम नीतीश ने की सीएम ममता से मुलाकात बीजेपी बहुत बड़ी हीरो बन गई है अब उसे जीरो बनाना है : ममता

- नीतीश कुमार ने कहा- जो सत्ता में है वे सिर्फ अपनी चर्चा करते हैं और कुछ नहीं
- ममता बनर्जी के साथ बेहद सकारात्मक बातचीत हुई है, हम भविष्य में अन्य पार्टियों को साथ में लाकर बातचीत करेंगे

एजेंसी/कोलकाता

लोकसभा चुनाव से पहले सभी विपक्षी दलों को एक करने में जुटे बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने सोमवार को कोलकाता में पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी से मुलाकात की। बिहार के डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव भी इस बैठक में मौजूद रहे। इस बैठक के बाद ममता बनर्जी ने कहा कि मैंने नीतीश जी से यही अनुरोध किया है कि जयप्रकाश जी का आंदोलन बिहार से हुआ था तो हम भी बिहार में ऑल पार्टी मीटिंग करें। हमें एक संदेश देना है कि हम सभी एक साथ हैं। उन्होंने कहा कि अगर विजन और मिशन साफ है तो हम साथ में लड़ेंगे, ये तय है। किस आधार पर होगा ये समय पर तय होगा। मैंने तो पहले ही कह दिया है कि मुझे इससे कोई एतराज नहीं है। बीजेपी बहुत बड़ी हीरो बन गई है अब उसको जीरो बनाना है। हम साथ-साथ आगे बढ़ेंगे, हमारा कोई व्यक्तिगत अहंकार नहीं है, हम साथ मिलकर काम करना चाहते हैं।

नीतीश कुमार ने कहा कि जो सत्ता में हैं वे सिर्फ अपनी चर्चा करते हैं और कुछ नहीं, ये आजादी की लड़ाई है, हमे अलट रहना है। ये लोग इतिहास बदल रहे हैं। अब पता नहीं, ये (बीजेपी) इतिहास बदल देंगे या क्या करेंगे? सभी को सतर्क होना है इसलिए हम सभी के साथ बातचीत कर रहे हैं। हमारे बीच बहुत अच्छी बात हुई है।



लखनऊ में बोले नीतीश कुमार... मुझे नहीं बनना प्रधानमंत्री

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव सोमवार को लखनऊ पहुंचे। उन्होंने यहां अखिलेश यादव से मुलाकात की। सपा कार्यालय में हुई भेंट के बाद नीतीश कुमार ने मीडिया से बातचीत में केंद्र सरकार पर जमकर निशाना साधा। नीतीश ने कहा, जो लोग आज राज करने के लिए तरह-तरह के हथकंडे अपना रहे हैं। केवल विपक्ष के नेताओं को परेशान करने के लिए काम कर रहे हैं। उनके खिलाफ हम सभी लोग एकजुट होंगे। नीतीश कुमार ने प्रधानमंत्री बनने के सवाल पर कहा, रसब लोग जब एकजुट हो जाएंगे। फिर हम लोग बैठकर तय कर लेंगे कि किस को नेता बनना है। एक बात मैं साफ करना चाहता हूँ कि मुझे प्रधानमंत्री नहीं बनना

आवश्यकता अनुसार हम भविष्य में अन्य पार्टियों को साथ में लाकर बातचीत करेंगे। ममता जी के साथ बेहद सकारात्मक बातचीत हुई। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कहा कि 2024 के लोकसभा चुनाव पर कहा कि विपक्षी दलों को एकसाथ बैठक रणनीति तैयार करने की जरूरत



है। मैं देश के हित में काम करूंगा। बाकी सभी लोग मिलकर एकजुट होकर काम करेंगे। नीतीश कुमार ने केंद्र सरकार पर तंज करते हुए कहा, देश में क्या काम हो रहा है। ये सभी को मालूम है। जनता के बीच केवल प्रचार किया जा रहा है। आज हमारी अखिलेश यादव से भी मुलाकात हुई। उनसे भी यही बात हुई है कि हम लोग किस तरीके से एक साथ होकर काम करें। पूरे देश में अगर हम सभी लोग एक साथ मिलकर चुनाव लड़ेंगे तो ज्यादा फायदा होगा। नीतीश ने कहा, देश को आगे बढ़ाने के लिए ज्यादा से ज्यादा पार्टियों की राय एक हो जाए, इसी काम में लगे हैं। इस शासन में कोई काम नहीं हो रहा है। सिर्फ प्रचार-प्रसार हो रहा है।

आगामी लोकसभा चुनाव के लिए सभी दलों को साथ आना चाहिए। आगे जो भी होगा, देशहित में किया जाएगा। जो लोग अभी शासन कर रहे हैं, उनके पास करने के लिए कुछ नहीं है। ये सिर्फ अपना प्रचार कर रहे हैं। देश के विकास के लिए कुछ नहीं किया जा रहा।

सूडान में फंसे भारतीयों की वतन वापसी के लिए शुरू हुआ अभियान



एजेंसी/नई दिल्ली

अफ्रीकी देश सूडान में फंसे भारतीय नागरिकों को वापस लाने के लिए सरकार ऑपरेशन कावेरी चला रही है। जिसके तहत 500 भारतीय एक साथ मिलकर चुनाव लड़ेंगे तो ज्यादा फायदा होगा। नीतीश ने कहा, देश को आगे बढ़ाने के लिए ज्यादा से ज्यादा पार्टियों की राय एक हो जाए, इसी काम में लगे हैं। इस शासन में कोई काम नहीं हो रहा है। सिर्फ प्रचार-प्रसार हो रहा है।

हमारे नागरिकों को वापस लाने के लिए ऑपरेशन कावेरी चल रहा है। लगभग 500 भारतीय पोट सूडान पहुंच गए हैं जबकि अन्य रास्ते में हैं। हमारे विमान और शिप उन्हें वापस लाने के लिए तैयार हैं। वहीं फ्रांस ने हिंसाग्रस्त सूडान से निकासी अभियान के तहत 5 भारतीय नागरिकों सहित 28 देशों के नागरिकों को बाहर निकाला है।

पटना में पुलिस टीम पर ग्रामीणों का हमला

पटना। पटना में रविवार की देर रात उत्पाद विभाग और बिहटा थाने की पेट्रोलिंग टीम पर ग्रामीणों ने हमला कर दिया। टीम शराब की छपेमारी करने मूसेपुर टोला गांव पहुंची थी। पुलिस ने शराब के नशे में धुत एक व्यक्ति तोता राय को हिरासत में लिया था, जिसके बाद लोगों ने स्कॉर्पियो में तोड़फोड़ की। वहीं हिरासत में लिए गए शराबी को भी पुलिस के चंगुल से छुड़ाकर फरार हो गए। इस घटना में किसी भी पुलिसकर्मी के घायल होने की पुष्टि नहीं की गई है। हमले के बाद किसी तरह से उत्पाद और पुलिस की पेट्रोलिंग टीम ने भागकर अपनी जान बचाई। कई पुलिस कर्मियों के घायल होने की भी बात कही जा रही। उधर, घटना की सूचना पर भारी संख्या में पहुंची पुलिस की दूसरी टीम ने कुछ लोगों को हिरासत में लिया है।

नगर निकाय चुनाव प्रचार की शुरुआत करते हुए सीएम योगी आदित्यनाथ ने दिया नया नारा

रंगदारी न फिरौती, अब यूपी नहीं किसी की बपौती: योगी

केटी न्यूज़/सहारनपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सोमवार को विपक्ष की पिछली सरकारों पर निशाना साधते हुए कहा कि अब उपद्रव और माफिया नहीं बल्कि उत्सव और महोत्सव उत्तर प्रदेश की पहचान है? मां शाकंभरी और बाला सुंदरी की पवित्र भूमि सहारनपुर से सोमवार को नगर निकाय चुनाव प्रचार की शुरुआत करते हुए योगी आदित्यनाथ ने चुनावी जनसभा में अपनी सरकार की सिलसिलेवार उपलब्धियां गिनाईं और रंगदारी न फिरौती, अब यूपी नहीं किसी की बपौती और आज यूपी में न कर्पूर न दंगा, आज यूपी में सब ओर चंगा जैसे नारे दिये। योगी आदित्यनाथ ने कहा, अब उपद्रव नहीं, उत्सव हमारी पहचान है, माफिया नहीं, महोत्सव हमारी पहचान है। वहीं शामली में एक जनसभा को संबोधित



करते हुए योगी आदित्यनाथ ने कहा कि यूपी में माफियाओं की गर्मी शांत हो गई है। उन पर आंसू बहाने वाला भी कोई नहीं है। सीएम योगी के इस बयान को माफिया अतीक अहमद से जोड़ा जा रहा है। दरअसल, सीएम योगी को ये अच्छे से पता है जो उनकी और

बोले सीएम... उप्र में आज नो कर्पूर, नो दंगा, सब चंगा है

योगी ने शामली में विपक्षी नेता अखिलेश यादव को भी धर लिया। उन्होंने कहा कि आज नो कर्पूर, नो दंगा, सब चंगा है। कांवड़ यात्रा निकल रही है। इसके बाद उन्होंने बिना नाम लिया अखिलेश पर निशाना साध लिया। उन्होंने कहा कि एक कर्पूर लगाने वाले भी आए होंगे या

बीजेपी की यूपीएस उसके साथ ही चुनाव में उतरना चाहिए। दरअसल, माफिया अतीक के मारे जाने के बाद यूपी में पुलिस एक्शन में आ गई थी। हर तरफ पुलिस की पहरेदारी कर दी गई थी। दरअसल, प्रशासन को ये डर था कि राज्य में उपद्रवी तत्व माहौल बिगाड़ने का प्रयास न कर दे। लेकिन प्रशासनिक सख्ती और राज्य सरकार के तुरंत एक्शन के बाद कहीं कोई गड़बड़ी नहीं हुई। जब वेट एंड

आएंगे। आपका वोट मांगेंगे। उनकी बातों पर आप विश्वास मत करना। सीएम योगी को ये अच्छे से पता है कि राज्य की जनता को उनकी सख्त छवि पसंद है। अखिलेश यादव का बिना नाम लिए उनके राज में लगे कर्पूर का जिक्र कर योगी ने ये जता दिया कि वो यहां रुकने वाले नहीं है।

वांच वाली स्थिति खत्म हुई तो सीएम योगी एक्टिव हुए। उन्होंने अतीक का बिना नाम लिए एक तीर से कई निशाना साध लिया। उन्होंने कहा कि युवाओं के हाथ में टेबलेट होना चाहिए तमंचा नहीं। उन्होंने कहा कि कर्नाट शोहदों के आतंक पर काबू हो चुका है और अब व्यापारियों से कोई रंगदारी नहीं मांगता है। अब गुंडा टैक्स वसूलने वालों की गर्मी शांत हो गई है।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एंव जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन चिथी से प्रोस्टेट, ज़ीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अप्रॉडियस, हर्निया, बक्केदानी, बवासीर, पेट में गॉट वा ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुभव है कि दूरबीन चिथी द्वारा ज़रूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर सियत मेजने में आप सब राहतवाय करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

